

НОВОСТЬ  
05.12.2024

В ПЕРМИ ПРЕЗЕНТОВАЛИ КНИГУ О ЛЕГЕНДАРНОМ НЕФТЯНИКЕ  
ВАЛЕРИИ ГРАЙФЕРЕ

Книга «Валерий Грайфер: герой нефтяного труда» опубликована в известной серии «Жизнь замечательных людей» издательства «Молодая гвардия» при поддержке ЛУКОЙЛа.

Авторы – пермские журналисты Светлана Федотова и Алексей Нерослов – выбрали необычный в биографической литературе жанр нон-фикшн, сделав акцент на личных воспоминаниях легендарного нефтяника. Особое место в книге отведено современникам и коллегам Валерия Грайфера. В издании впервые опубликованы уникальные архивные фотографии, комментарии друзей, а также фрагменты из последнего интервью.

Имя Валерия Исааковича Грайфера является символом профессионального успеха для отечественных нефтяников. Герой нефтяного труда двух исторических эпох – советской и постсоветской, ученый, один из основоположников отечественной нефтяной промышленности, сыгравший ключевую роль в освоении Западной Сибири. В его честь названо одно из крупнейших месторождений на шельфе Северного Каспия и учреждена памятная медаль Союза нефтегазопромышленников России, которая вручается за развитие инноваций.

Биография напечатана тиражом 3000 экземпляров. Издание адресовано широкой читательской аудитории и пополнит университетские и городские библиотеки.

Для справки:

Валерий Грайфер (1929-2020) – советский и российский нефтяник, ученый, заместитель министра нефтяной промышленности СССР (1985-1992). На протяжении 20 лет В.И. Грайфер возглавлял Совет директоров ПАО «ЛУКОЙЛ».